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Camara Municipal de Alto Santo

ATA DA SESSAO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, DO PREFEITO E DA 
VICE-PREFEITA PARA O EXERCICIO DE 2025/2028/ ELEIQAO E POSSE DA 

MESA DIRETORA PARA O BIENIO DE 2025/2026.

RTDN° 25

Data 0^ / OJ / 2o25

Ata da Sessao Solene de Eleigao dos eleitos na elei?ao ocorrida em 06 de 
outubro de 2024, e Posse da Mesa Diretora, e somente para isso, para o bienio 
de 2025/2026, em 01 de janeiro de 2025, as 14:00 boras. No primeiro dia de 
Janeiro de 2025, as 14:00 boras, compareceram ao Plen^rio Vereador Vicente 
Avelino das Neves da Camara Municipal de Alto Santo - CE, os vereadores: 
Antonio Andre Diogenes Cabo, Levi Damascene Bessa, Francisco Rennio 
Monteiro Diogenes, Antonio Emerson Andrade Araujo, Luan Magalhaes de 
Oliveira, Francisco Bezerra Barreto, Carlos Vinicius Napoleao Nobre, Luis Felipe 
Lima Oliveira, Francisco Otacilio Diogenes Olegario, Placido Otavio Gomes 
Neto, e Edisio Girao Lima. O Prefeito Eleito: Jose Joeni Holanda de Araujo. A 
Vice-Prefeita: Maria Genileuda Moura Oliveira. Contou ainda com a presenpa de 
todos os funcionarios da Casa, bem como da imprensa que transmite as sessdes 
dessa Casa Legislativa e do publico presente. Presidiu a Sessao o Vereador 
Antonio Andre Diogenes Cabo, por ter sido o mais votado dentre os eleitos. Em 
seguida, convidou o Vereador Levi Damasceno Bessa para secretariar os 
trabalhos da Sessao. continuando os trabalhos, o Presidente Interino declarou 
empossados os Vereadores eleitos. Em seguida o Presidente Interino, declarou 
empossados o Prefeito Jose Joeni Holanda de Araujo, a Vice-Prefeita, Maria 
Genileuda Moura Oliveira. Em seguida deu inicio a elei?ao para escolha da Mesa 
Diretora para o bienio de 2025/2026. Indagou quern dos vereadores eleitos tern 
interesse em manifestar sua candidatura para o Cargo de Presidente da Camara. 
Candidatou-se a Presidente: Levi Damasceno Bessa e Veredor Francisco 
Rennio Monteiro Diogenes. O Presidente deu inicio a votapao e perguntou como 
vota: Placido Otavio Gomes Neto: que disse votar em Levi, inadagou como vota 
Francisco Bezerra Barreto: que disse votar em Levi, indagou como vota 
Francisco Otacilio Diogenes Olegario: que disse votar em Levi. Indagou como 
vota Carlos Vinicius Napoleao Nobre: que disse votar em Levi. Indagou como 
vota Edisio Girao: que disse votar em Levi. Indagou como vota Luis Felipe Lima 
Oliveira: que respondeu votar em Levi. Indagou como vota Luan Magalhaes de 
Oliveira: que disse votar em Rennio. Indagou como vota Francisco Rennio 
Monteiro Diogenes: que disse votar em Rennio. Indagou como vota Antonio 
Emerson Andrade Araujo: que disse votar em Rennio. Indagou como vota 
Antonio Andre Diogenes Cabo: que disse votar em Levi. Indagou como vota Levi 
Damasceno Bessa: que disse votar em Levi. Encerrada a vota?ao para 
presidente, o Presidente Interino declarou empossado para Presidente da 
Camara Municipal o Vereador Levi Damasceno Bessa, por 8 (oito) votes a 3 
(tres). Convidou o Presidente eleito, Vereador Levi Damasceno Bessa para 
assumir sua cadeira na Mesa Diretora. O Presidente Eleito Vereador Levi 
Damasceno Bessa, assumiu sua cadeira na Mesa Diretora e deu continuidade a 
elei^ao para os demais cargos da Mesa. Questionou aos colegas vereadores, 
quern tern interesse em manifestar sua candidatura para o cargo de Vice- 
Presidente da Camara. Candidatou-se a Vice-Presidente: Luis Felipe Lima
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Oliveira e Luan Magalhaes de Oliveira. O Presidente deu inicio a votagao e 
indagou como vota: Placido Otavio Gomes Neto: que disse votar em Felipe. 
Indagou como vota Francisco Bezerra Barreto: que disse votar em Felipe. 
Indagou como vota Francisco Otacilio Diogenes Olegario: que disse votar em 
Felipe. Indagou como vota Carlos Vinicius Napoleao Nobre: que disse votar em 
Felipe. Indagou como vota Edisio Girao Lima: que disse votar em Felipe. Indagou 
como vota Antonio Andre Diogenes Cabo: que disse votar em Felipe. Indagou 
como vota Luis Felipe Lima Oliveira: que disse votar em Felipe. Indagou como 
vota Luan Magalhaes de Oliveira: que disse votar em Luan. Indagou como vota 
Francisco Rennio Monteiro Diogenes: que disse votar em Luan. Indagou como 
vota Antonio Emerson Andrade Araujo: que disse votar em Luan. Indagou como 
vota Levi Damascene Bessa: que disse votar em Felipe. Encerrada a votagao 
para vice-presidente, o Presidente declarou eleito para Vice-Presidente da 
Camara Municipal o Vereador Luis Felipe Lima Oliveira por 8 (oito) votes a 3 
(tres). Convidou o Vice-Presidente eleito, Vereador Luis Felipe Lima Oliveira 
para assumir sua cadeira na Mesa Diretora. O Presidente questionou quern dos 
vereadores eleitos tern interesse em manifestar sua candidatura para o Cargo 
de Secretario da Mesa Diretora. Candidatou-se a Secretario: Carlos Vinicius 
Napoleao Nobre. O Presidente deu inicio a votagSo e perguntou como vota: 
Placido Otavio Gomes Neto: que respondeu votar em Vinicius. Perguntou como 
vota Francisco Bezerra Barreto: que respondeu votar em Vinicius. Perguntou 
como vota Francisco Otacilio Diogenes Olegario: que respondeu votar em 
Vinicius. Perguntou como vota Carlos Vinicius Napoleao Nobre: que respondeu 
votar em Vinicius. Perguntou como vota Edisio Girao Lima: que respondeu votar 
em Vinicius. Perguntou como vota Antbnio Andre Diogenes Cabo: que 
respondeu votar em Vinicius. Perguntou como vota Luan Magalhaes de Oliveira: 
que respondeu que se abstem do voto. Perguntou como vota Francisco Rennio 
Monteiro Diogenes: que respondeu que se abstem do voto. Perguntou como vota 
Antonio Emerson Andrade Araujo: que respondeu que se abstem do voto. 
Perguntou como vota Luis Felipe Lima Oliveira: que respondeu Vinicius. 
Peguntou como vota Levi Damascene Bessa: que respondeu Vinicius.Encerrada 
a votagao para Secretario da Mesa, o Presidente declarou eleito para Secretario 
da Mesa Diretora da Camara Municipal, com 8 votos e 3 abstengoes, o Vereador 
Carlos Vinicius Napoleao Nobre. Convidou o Secretario eleito, Vereador 
Carlos Vinicius Napoleao Nobre, para assumir sua cadeira na Mesa Diretora. 
O Presidente questionou quern dos vereadores eleitos tern interesse em 
manifestar sua candidatura para a Suplente da Mesa Diretora. Candidatou-se a 
Suplente: Edisio Girao Lima. O Presidente deu inicio a votagao e perguntou 
como vota: Placido Otavio Gomes Neto: que respondeu votar em Edisio. 
Perguntou como vota Francisco Bezerra Barreto: que respondeu votar em 
Edisio. Perguntou como vota Francisco Otacilio Diogenes Olegario: que 
respondeu votar em Edisio. Indagou como vota Edisio Girao Lima: que disse 
votar em Edisio. indagou como vota Antonio Andre Diogenes Cabo: que disse 
votar em Edisio. Indagou como vota Luan Magalhaes de Oliveira: que disse se 
abster do voto. indagou como vota Francisco Rennio Monteiro Diogenes: que
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disse se abster do voto. Indagou como vota Antonio Emerson Andrade Araujo: 
que disse em Edisio. Indagou como vota Luis Felipe Oliveira Lima: que disse 
votar em Edisio. indagou como vota Carlos Vinicius Napoleao Nobre: que disse 
votar em Edisio. indagou como vota Levi Damasceno Bessa: que disse votar em 
Edisio.Encerrada a vota^ao para Suplente da Mesa, o Presidente declarou eleito 
para Suplente da Mesa Diretora da Camara Municipal o Vereador Edisio Girao 
Lima por 9 (nove) votos a 3 (tres). Convidou o Suplente eleito, Vereador Edisio 
Girao Lima para assumir sua cadeira na Mesa Diretora. Encerrada as votagdes 
o Presidente Levi Damasceno, divulgou que a Mesa Diretora ficou assim 
constituida: Presidente: Levi Damasceno Bessa, Vice-Presidente: Luis Felipe 
Oliveira Lima, Secretario: Carlos Vinicius Napoleao Nobre e Suplente: Edisio 
Girao Lima. Dando prosseguimento a cerimonia o Senhor Presidente, Levi 
Damasceno, declarou empossados os membros eleitos para Mesa Diretora. O 
Presidente Levi Damasceno, fez urn breve discurso de agradecimento de inicio 
a Deus, aos seus familiares e a populagao de Alto Santo, pela vota^ao. 
Demonstrou sua gratidao ao Prefeito Jose Joeni e ao seu prime Mimi por cada 
benfeitoria ao Municipio. Disse que podem esperar do mesmo muito trabalho 
pela populagao de Alto Santo, seguiu com palavras de gratidao ao povo de Alto 
Santo. Com a palavra o Vice-Presidente, Luis Felipe Lima Oliveira, saudou a 
todos e fez agradecimentos aos colegas aos vereadores pelo voto de confianga 
e fez elogios ao amigo Levi. Agradeceu a sua familia pelo apoio, bem como aos 
amigos. Reafirmou seu compromisso com o Prefeito Joeni Holanda e com a 
popula^ao de Alto Santo. Seguiu agradecendo e parabenizando aos colegas que 
se candidataram aos cargos da Mesa. Com a palavra o Vereador Andre Cabo, 
cumprimentou a todos presentes e agradeceu a popula9§o pela votagao 
expressiva, agradeceu a sua familia nominalmente e amigos pelo apoio. Em 
especial, agradeceu ao seu pai por todo apoio e incentive a participa^ao na 
politica. Deu as boas vindas aos colegas vereadores novatos. Finalizou 
agradecendo a todos. Com a palavra o Vereador Placido Otavio, saudou a 
todos presentes, aos seus familiares e amigos. Fez agradecimentos, a Deus em 
primeiro lugar e seguiu fazendo comentarios sobre sua eleiQao. Agradeceu em 
especial a sua esposa e aos seus filhos por todo apoio. Seguiu fazendo urn breve 
discurso de agradecimento. Agradeceu nominalmente aos seus apoiadores e 
especiaimente ao Prefeito Jose Joeni. Parabenizou ao colega Vereador Levi 
Damasceno pela eleigao para Presidente. Finalizou agradecendo a todos e 
citando algumas comunidades. O Prefeito Joeni, fez alguns comentarios a 
respeito do discurso do Vereador Placido, citou como Deus trabalha em algumas 
situates. Seguiu com urn breve discurso e mais agradecimentos. Comentou a 
respeito dos eventos recentes. O Vereador Vinicius, saudou a todos presentes 
seguiu agradecendo aos colegas pelos votos para Secretario da Mesa, 
agradeceu a sua familia, amigos e equipe de trabalho, agradeceu ao Prefeito 
Joeni Holanda. Prometeu a continuar a trabalhar pelo povo. O Vereador, 
Francisco Bezerra, saudou a todos, agradeceu ao Seu Joao Damascena, ao 
Prefeito Joeni, agradeceu aos seus familiares e apoiadores. Finalizou 
agradecendo a todos. O Vereador Otacilio Diogenes, saudou a todos presentes
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e disse que a palavra para o momenta era gratidao. Fez comentarios sobre o 
periodo eleitoral e sobre as pahavras de incentive que recebeu do prefeito. 
Refonpou seu compromisso oom a populaqao e finalizou agradecendo a todos. 
Com a palavra o Prefeito Joeni, cumprimentou a imprensa presente e 
agradeceu pela presents dos mesrnos. Com a palavra o Vereador Luan 
Magalhaes, cumprimentou a todos presentes e iniciou agradecendo a Deus por 
mais uina eleigao, e agradeceu a sua esposa por todo apoio, agradeceu ao seu 
pai, m§e, amigos e sua comunidade, agradeceu tambem ao Prefeito Joeni pelo 
apoio nos seus requerimentos ps a populagac. Parabenizou a eleigao da Mesa 
Diretora. Pediu em nome de to : s. que o Poder Executive sempre olhe com bons 
olhos qualquer pedido que sair da Casa Legisiativa. Seguiu fazendo urn breve 
discurso de agradeciemento e reforgando o comprimisso com o trabalho e com 
a populagao. Finalizou agradecenc o a todos. Ccm a palavra o Vereador Rennie- 
Diogenes, cumprimentou ac rosidente Levi Damascene e a toda Mesa 
Diretora, parabenizando peia vitoria. Cumprimentou a todas autoridades, publico 
e servidores presentes. Fez comentarios sobre a sua Jornada politica e sobre o 
trabalho exercido na Casa Legisiativa. Fez agradecimentos aos seus familiares 
por todo apoio. Justificou suas abstengdes. Fez agradecimentos ao Vereador 
Luan Magalhaes pela procura ora formar uma chapa, juntamente com o 
Vereador Emerson. Finalizou agradecendo a cada urn dos seus colaboradores 
e eleitores. Reforgou seu comprormsso com o Prefeito e com a populagao. Com 
a palavra o Vereador Edfeto L ’.- aio, cumprimentou a todos presentes e fez 
c^gradecirnentos a todos pela deigao. Com a palavra o Vereador Emerson 
Andrade, cumprimentou a todo? presentes e agradeceu aos seus familiares e 
amigos pelo apoio, agradecec a populagao de Alto Santo pela votagao 
expressiva. Para constar, Eu,

__________ , Secretario, mandei 
lavrar a present© ata que depcis as iida, sera assinada pelo senhor President©, 
e demais Vereadores presentes
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CUSTAS E EMOLUMENTOS INCIDENTES
N° ATENDIMENTO: 20250102000001
Total EMOLUMENTOS: 10736
Total FERMOJU: 11^1
Total SELOS: 838
Total Impostos (FRMP/FAADEP): 27,02
VALOR TOTAL: 15437__________________
Detalhamento de cobran^a/Listagem dos 
codigos 6001/5023/6013
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